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b]jfgu`h ufp¤kflnsf 

cf=j= 2074 075 df ;+rfng x'g] 

t]>f] ufp¤;ef 2074 df# 22 af^ ;+;f]lwt 

k"¤lhut tkm{sf] :jLs[t sfo{qmd tyf ah]̂  

l;=g+= sfo{qmd÷of]hgf of]hgf ;+rfng x'g] 

:yfg 

/sd 

1= dlxnf nlIft sfo{qmd uf=kf=  

s bfOhf] k|yf ;DalGw hgr]tgf sfo{qmd uf=kf= 250000 

v dlxnf lx+;f ;DalGw hgr]tgf sfo{qmd uf=kf= 250000 

u Jfftfj/)f d}qL emf]nf pTkfbg uf=kf= 500000 

# jfnjflnsf nlIft sfo{qmd uf=kf=  

~ afnljjfx Go"lgs/)f ;DalGw cled'vLs/)f sfo{qmd uf=kf= 200000 

r sIff 8 b]lv 10 ;Ddsf] aflnsfx?sf] nflu ;]g]^/L Kof* 

ljt/)f 

uf=kf= 150000 

% afn /rgfTds sfo{qmd uf=kf= 150000 

h h]i&gful/s nlIft sfo{qmd uf=kf=  

dm h]i&gful/s ;DalGw sfo{qmd uf=kf= 300000 

`f cfkfétf nlIft sfo{qmd uf=kf=  

^ cfkfé ;DalGw sfo{qmd uf=kf= 200000 

& cGo -lk%*f, d'l:nd, o'jf_ uf=kf= 150000 

* blnt afhf vl/b tyf Joj:yfkg uf=kf= 150000 

( cflbjf;L hghflt nlIft sfo{qmd uf=kf= 200000 

)f cGo ljljw nlIft sfo{qmd uf=kf= 400000 

 hDdf  2900000 
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2= k"¤lhut ljsf; of]hgf÷sfo{qmd 

l;=g+= sfo{qmd of]hgf ;+rfng 

x'g] :yfg 

cg'dflgt /sd 

k"jf{wf/ ljsf; 

1= ;*s uf=kf=  

s b]jfgu+h :jf:Yo rf}sL x'b} #':sL hfg] af^f] sfnf]kq]   uf=kf= 10000000 

v b]jfgu+h uf=kf= sf ;a} d'Vo ;*ssf] DPR tof/ ug]{ uf=kf= 2000000 

u ;fljs b]jfgu+h 8,9 k/d]Zj/ d]xtfsf] ldn b]lv k"j{ hfg] af^f] 

x'b} ;fljs dWoxiff{xL 4 /fh]z d]xtfsf] #/ ;Ddsf] af^f]df 

df^f] k'/L u|fe]n ug]{ 

uf=kf= 300000 

# ;fljs b]jfgu+h 3 x'b} ;fljs xl/gu/f 7 hf]*\g] af^f]df df^f] 

k'/L u|fe]n ug]{ -xfn b]jfgu+h uf=kf=3 sf] l;dfgf b]lv b]=uf=kf=2 

vfg]kfgL ^of+sL klZrdsf] /f]* x'b} b]jfgu+h uf=kf=1 x'b} xl/gu/f 

uf=kf=sf] l;dfgf ;Dd_ 

uf=kf= 200000 

~ xg'dfg dlGb/ k"j{ hfg] af^f]df df^f] k'/L u|fe]n ug]{ uf=kf= 200000 

 hDdf  12700000 

2= ejg lgdf{)f tyf ef}lts k"jf{wf/ uf=kf= 10000000 

3= ;jf/L ;fwg vl/b  

s rf/kfu|]+ uf*L -lhk_ vl/b -ut jif{sf] cNofaf^_ uf=kf= 5100000 

v df]^/;fOsn vl/b -13 j^f_ uf=kf= 3250000 

 hDdf  8350000 

4= kmlg{r/ uf=kf= 2500000 

5= d]zLg/L uf=kf= 1500000 

6= ;km\̂ j]o/ h*fg tyf ;+rfng uf=kf= 2000000 

7= ;j} j*f sfof{nodf OG^/g]^, ;f]nf/ uf=kf= 1000000 

8= cfly{s, ;fdflhs ljsf; ;DalGw 
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s ljleGg sfo{ljlw lgdf{)f tyf cled'vLs/)f uf=kf= 300000 

v /f]huf/L ;DalGw sfo{qmd -o'jf nlIft_ uf=kf= 500000 

u ;fj{hlgs hUuf clen]lvs/)f uf=kf= 500000 

# j[Qlrq lgdf{)f uf=kf= 300000 

~ VERS MIS Training uf=kf= 200000 

r l*lh^n l*:kn] tof/ ug]{  uf=kf= 150000 

% b]jfgu+h uf=kf=3, kf¤rf]l;d/ ljZjsdf{ dlGb/ dd{t uf=kf= 200000 

h /fh:j ;'wf/ sfo{qmd uf=kf= 300000 

dm a]?h' tyf n]vf ;'b[(Ls/)f ;DalGw sfo{qmd uf=kf= 200000 

`f :yflgo ;/sf/ ;'/Iff ;DalGw sfo{qmd uf=kf= 200000 

 hDdf  3150000 

9= lzIff 

s b]jfgu+h uf=kf=1 dWoxiff{xL kz'ktL lzIff dlGb/ sDkfp)* jfn 

lgdf)f{ 

uf=kf= 300000 

v lzIff ;DalGw ljljw sfo{qmd uf=kf= 2200000 

 hDdf  2500000 

10= cGo ljljw k"lhut sfo{qmd uf=kf= 873648.28 

11= :jf:Yo 

s :yflgo :t/df :jf:Yo lzIff ;fdu|Lx?sf] pTkfbg tyf ljt/)f uf=kf= 
13000 

v ljBfnodf :jf:Yo k|j{$g tyf lzIff sfo{qmd  uf=kf= 
15000 

u ;d'bfodf :jf:Yo ;]jf k|j{$g cGt{lqmof sfo{qmd uf=kf= 
30000 

# ljZj :jf:Yo lbj; nufot :jf:Yo lbj;x? dgfpg]  uf=kf= 
26000 

~ cf}iflw, EoflS;g, ;fdu|L l/Koflsé, ('jfgL tyf k'gMljt/)f uf=kf= 
50000 

r kl/jf/ :jf:Yo sfo{qmdsf] nflu kf^f]{u|fkm ;lxt km{d kmd]{^ %kfO{ uf=kf= 
11000 

% dlxnf :jf:Yo :j=;]=c${ aflif{s ;ldIff a}&s uf=kf= 
45000 

h lszf]/ lszf]/L sfo{qmd cGt{ut :jf:Yo Joj:yfkg uf=kf= 
30000 

dm k")f{ kf]if)f o'Qm uf¤p÷j*f cleofg uf=kf= 
20000 
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`f le^fldg P SofK;'n cfd ljt/)f sfo{qmsf nflu 

d=:jf=:j=;]=kl/rfng vr{ 

uf=kf= 

150000 

^ lgMz'Ns :jf:Yo ;]jfsf] nflu cf}iflw vl/b uf=kf= 
1400000 

& :jf:Yo rf}4 Lcf]=kL=*L= l^s^ %kfO{ / btf{ z'Ns jfkt cg'bfg uf=kf= 
25000 

* lhNnf tyf j{lyé ;]G^/x?af^ cfsl:ds ?kdf /]km/ uf=kf= 
10000 

( uf¤p#/ lSnlgs ;+rfngsf nflu pks/)f vl/b uf=kf= 
60000 

)f k")f{ vf]k lbuf]kgfsf] nflu ;fdm]bf/ / :yflgo :jf:Yo ;+:yf 

;+rfng tyf Joj:yfkg ;ldltsf ;b:ox? ;+u cGt{lqmof, :yflgo 

of]hgf lgdf{)f / j*f vf]k ;Dgjo ;ldlt u&g 

uf=kf= 

35000 

t k")f{ vf]k uf=kf=#f]if)ff sfo{qmd, lbuf]kgfsf] nflu ;j]{If)f, 

e]l/lkms]zg, vf]ksf] *f^f e]l/lkms]zg, k|dfl)fs/)f / cg'ud)f 

uf=kf= 

66000 

y aGWofs/)f #'DtL lzlj/ cufj} dlxnf :Jff=:j=;]=;+u %nkmn uf=kf= 
25000 

b k")f{ vf]k uf=kf=tyf lhNnf ;'lglZrttf / lbuf]kgfsf nflu 

:jf:Yo ;+:yf k|d'v / uf=kf=k|d'v tyf j*f k|d'vx?sf] 1 lbg] 

uf]i&L 

uf=kf= 

26000 

w k¤x'r gk'u]sf / %'^ jRrfsf] vf]hL tyf k")f{ vf]k lbnfpg 

d=:jf=;=;]=x?nfO{ cled'lvs/)f / of]hgf lgdf{)f 

uf=kf= 

32000 

g :yflgo tx ;+rfng vr{ -l^=aL= km{d kmd]{^ kmf]^f]sfkL tyf 

cfjZos ;dfg vl/b_ 

uf=kf= 

10000 

k DOTS s]Gb|x?df uO{ cg'udg tyf d"Nof+s)f u/L sfo{qmdsf] 

u;)f:tl/otf ;'lglZrt ug]{ . 

uf=kf= 

11000 

km DOTS s]Gb|sf] nflu jf^/ lkmN^/ / du vl/b uf=kf= 
10000 

a /fli^<o tyf cGt{/fli^<o of]u lbj; tyf wGjGt/L hoGtL uf=kf= 
37700 

e k+rsd{ -k"j{ sd{ _ sfo{qmd uf=kf= 
40000 

d ljBfno cfo'{j]b :jf:Yo / of]u lzIff sfo{qmd uf=kf= 
92550 

o :yflgo hgtfnfO{ h*La'^L kl/rofTds sfo{qm uf=kf= 
79750 

/ cfo'{j]b cf}iflw vl/b uf=kf= 
150000 

 
hDdf 

 
2500000 

12= ljB't / phf{ ljsf; tyf lj:tf/ sfo{qmd  

s xl/gu/f uf=kf=sf] l;dfgf b]lv eG;f/ sfof{no ;Dd / b]jfgu+h 

uf=kf=5 ;fx]ju+h ;z:q SofDkaf^ eG;f/ sfof{no ;Dd ;*s 

jlQ h*fg   

uf=kf= 1200000 

13= vfg]kfgL tyf ;/;kmfO{ sfo{qmd uf=kf= 800000 

14= s[lif ljsf; 

1=0 rfn' vr{ cGt{utsf sfo{qmdx? uf=kf=  
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1=1 Joj;flos ks]^ ljsfz sfo{qmd -Joj;flos t/sf/L, wfg, 

rofp_ -o'jf tyf Joj;flos s[ifsx?nfO{ 50 k|ltzt rfn' 

cg'bfg_ 

uf=kf= 3500000 

2=0 ljkGg u/La dlxnf s[ifs Ifdtf clej[l$ sfo{qmd  uf=kf=  

2=1 Joj;flos s[lif ;DalGw ;Lk ljsf; tflnd -3 lbg]_ uf=kf= 325000 

2=2 100 k|ltzt cg'bfgdf t/sf/L ljp tyf ldlgls^ ljt/)f -2÷2 

s·fsf] nflu_ 

uf=kf= 350000 

2=3 ljifo ljz]if!åf/f sfo{qmd cg'udg lgl/If)f uf=kf= 100000 

3=0 afnL ;+/If)f cfof]hgf uf=kf=  

3=1 ufp¤kflnsf If]q leq ;+rfng /x]sf] Pu|f]e]^÷dn÷ljp l*n/÷s[lif 

;xsf/L tyf Joj;flos s[ifsx?sf] ;+nUgtfdf ljifo ljz]if!åf/f 

1 lbg] cled'vLs/)f sfo{qmd 

uf=kf= 150000 

3=2 50 k|ltzt cg'bfgdf Knfli^s :k|]o/ ljt/)f uf=kf= 187500 

3=3 100 k|ltzt cg'bfgdf Rofp :kfg ljt/)f uf=kf= 125000 

4=0 afujfgL ljsf; sfo{qmd uf=kf=  

 av]{ kmnkm"n lj?jf ljt/)f uf=kf=  

4=1 cf¤k uf=kf= 100000 

4=2 lnlr uf=kf= 75000 

4=3 75 k|ltzt cg'bfgdf cf]n ljp ljt/)f uf=kf= 900000 

 cGo Joj:yfkg tyf ('jfgL vr{ uf=kf= 60000 

5=0 ;#g jfnL ljsf; sfo{qmd uf=kf=  

5=1 ds}+ -pGgt ljp 75 k|ltzt cg'bfgdf ljt/)f_ uf=kf= 205000 

5=2 u¤x' jfnL -pGgt ljp 75 k|ltzt cg'bfgdf ljt/)f_ uf=kf= 218500 

5=3 wfg jfnL -pGgt ljp 75 k|ltzt cg'bfgdf ljt/)f_ uf=kf= 80000 

5=4 ljifo ljz]if!åf/f sfo{qmd cg'udg lgl/If)f uf=kf= 100000 

5=5 s[ifs :t/Lo lah j[l$ ljifos tflnd -wfg,u¤x'_ uf=kf= 150000 

5=6 ('jfgL, OGwg tyf Joj:yfkg vr{ uf=kf= 70000 

5=7 s/f/df sfo{/t s[lif k|fljlwsnfO{ tna eQf e'QmfgL uf=kf= 320000 

5=8 sfo{qmd tof/L tyf k|ltj]bg tof/L uf=kf= 100000 
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 hDdf  7116000 

15= kz' ljsf; 

1=0 sfof{no ;+rfng vr{ uf=kf=  

1=1 sfo{qmd ;+rfng ug{ vfg] kfgL Joj:yfkg uf=kf= 5440 

1=2 sfo{qmd ;+rfng ug{ ;`rf/ vr{÷dx;'n uf=kf= 15000 

1=3 sfof{no tyf sfo{qmd ;+rfng ug{ :^]zg/L, d;nGb ;fdu|L vl/b 

Joj:yfkg 

uf=kf= 57100 

1=4 sfof{no tyf ef}lts ;fdu|L / ;jf/L ;fwg dd{t uf=kf= 20000 

1=5 sfof{no tyf sfo{qmd ;+rfng ug{ ;jf/L OGwg tyf cGo OGwg 

k|of]hg 

uf=kf= 55000 

1=6 sd{rf/Lx?sf] nflu ljljw Ifdtf clej[l$ tflnddf ;xeflutf uf=kf= 40000 

1=7 s[ifs tyf Joj;foLx?sf] nflu l;k ljsf; tyf hgr]tgf tflnd uf=kf= 40000 

2=0 kz' :jf:Yo ;]jf uf=kf=  

2=1 pkrf/ ;]jf sfo{qmd uf=kf= 126000 

2=2 Olk*]l;s cfsl:ds /f]u lgoGq)f uf=kf= 60000 

3=0 kz' k|;f/ ;]jf uf=kf=  

3=1 kz' :jf:Yo lzlj/ uf=kf= 160000 

4=0 50 k|ltzt ;fdm]bf/Ldf Joj;flos kmfd{ nlIft sfo{qmd uf=kf=  

4=1 uf]& tyf esf/f] ;'wf/ sfo{qmd -slDtdf 5 j^f ufO{ jf 2 j^f 

e}+;L kfns s[ifssf nflu_ 

uf=kf= 100000 

4=2 afv|f vf]/ ;'wf/ cg'bfg sfo{qmd -slDtdf 25 j^f dfp afv|f 

kfns Joj;flos s[ifssf nflu_  

uf=kf= 50000 

4=3 esf/f] tyf vf]/ ;'wf/ -ufO{, e}+;L, a+u'/, afv|f_ cg'bfg sfo{qmd uf=kf= 120000 

4=4 ;fdm]bf/Ldf Rokms^/ ljt/)f uf=kf= 120000 

4=5 ;fdm]bf/Ldf df;' k;n ;'wf/ uf=kf= 50000 

5 Jof*sf] af]sf ljt/)f -('jfgL ;d]t_ uf=kf= 144000 

5=1 Jof*sf] lj/ ljt/)f -('jfgL ;d]t_ uf=kf= 12000 

6 lxp¤b] #f¤; -h}, jlif{d, e]r, cflb_ sf] ljp ljt/)f Kofls+u tyf 

('jfgL ;d]t 

uf=kf= 150000 
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7 jif]{ #f¤; -l^of];]G^L_ sf] ljp ljt/)f Kofls+u tyf ('jfgL ;d]t uf=kf= 100000 

8 ax'jif]{ #f¤;sf] lj?jf, sl^~, :ofKnLu+ cflb ljt/)f Kofls+u tyf 

('jfgL ;d]t 

uf=kf= 50000 

9=0 Ps lhNnf Ps #f¤;]jfnL >f]t s]Gb| :yfkgf tyf ;+rfng uf=kf=  

9=1 l;+rfO{sf] nflu kf]v/L, ^\of+sL, af]l/~ lgdf{)f Joj:yfkg uf=kf= 30000 

9=2 l;+rfO{sf] nflu ;fdu|L -df]^/, kDk;]^, kfOk cflb_ vl/b 

Joj:yfkg 

uf=kf= 20000 

9=3 #f¤;]jfnL >f]t s]Gb| :yfkgf ug{ pko'Qm :yfgsf] %gf}^ uf=kf= 20000 

9=4 #f¤;sf] ljp, ;]^\;, l:nk vl/b ljt/)f uf=kf= 90000 

9=5 #f¤; nufpg] If]q lgdf{)f Joj:yfkg tf/jf/ ;d]t tyf ax'jif]{ 

#f¤; v]tL lj:tf/ 

uf=kf= 100000 

9=6 g;{/L lgdf{)f -If]q %gf}^, g;{/L Jof* tof/L tyf g;{/L ^x/f 

lgdf{)f cflb_ 

uf=kf= 80000 

10 *]/L, df;' k;n, awzfnf, aw:yn tyf e]̂ ]/Lg/L cf}IfwL k;n 

cg'udg 

uf=kf= 45000 

11 b'w ;+sng s]Gb| lj:tf/ -lrln~ Eof^, ldNs Sofg cflb 

Joj:yfkg_ 

uf=kf= 600000 

12 kz' pkrf/ vf]k -afx\o, cfGtl/s k/lhjL lgoGq)f, afdmf]kg 

lgjf/)f, vf]k cflb_ 

uf=kf= 55000 

13 ;kmf b'w pTkfbg ;+sng j[l$af/] ;/f]sf/jfnfx? ljr cGt/lqmof uf=kf= 30000 

14 s[=u=;+rfng ug{ t=gf=tyf nlhl:^sd vl/b Joj:yfkg uf=kf= 50000 

15 o'jf nlIft ufO{ e}+;L ;fgf kmfd{ cg'bfg uf=kf= 200000 

16 o'jf nlIft ufO{ e}+;L &"nf kmfd{ cg'bfg uf=kf= 210000 

17 sfo{qmd ;+rfng cg'udg vr{ uf=kf= 31000 

18 sfof{no tyf sfo{qmd ;+rfng e|d)f vr{ uf=kf= 30000 

19 ljljw vr{ -lrof cGo_ uf=kf= 11000 

  hDdf  3076540 

16= glb lgoGq)f 

s rGbfdf]xg vf]nf t^aGwsf] s^fg lgoGq)f b]jfgu+h uf=kf=5 

;fx]ju+hdf 

uf=kf= 500000 



8 
  

17= jg tyf jftfj/)f ;DjlGw 

s b]=uf=kf=j*f g+= 1 b]lv j*f g+= 7 ;Ddsf] kSsL af^f]sf] %]pdf 

j[Iff/f]kg 

uf=kf= 1000000 

v cGo jg tyf jftfj/)f ;DalGw sfo{qmd uf=kf= 900000 

 hDdf  1900000 

18= snf, ;+:s[lts, wfld{s P+j k'/ftfTjLs ;Dkbfsf] ;+/If)f uf=kf= 800000 

19= ljkb Joj:yfkg uf=kf= 2000000 

20= ;dk"/s sfo{qmd uf=kf= 1800000 

21= cGo sfo{qmd  2500000 

 s'n hDdf  71366188.28 
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j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=)&$.)&% sf nfuL j8f ! j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

s|=;+= of]hgf tyf sfo{s|d , 6f]n a:tLsf] gfd /sd 



  
k"Flhut tkm{ 

  

s dlxnf nlIft   

!= dlxnf lx+;f lj?4 !^ lbg] cleofg ;~rfng sfo{s|d 100000 

@= dlxnf ;fd'bflos ejg lgdf{0f 500000 

#= dlxnf :jf=:jod;]ljsf k|f]T;fxg sfo{s|d 130000 

$= dlxnfnfO{ a'l6s tflnd  160000 

%= kf7]3/ ;d:ofsf] pkrf/ lzlj/ ;~rfng  200000 

v afnaflnsf nlIft   

!= afnaflnsfsf] g]t[Tj ljsfz ;DalGw tflnd tyf  Ifdtf ljsfz cjnf]sg  

100000 

@= hgtf lg=df=lj=cuf8Lsf] v]nd}bfgdf 3]/fa]/f 800000 

#= b'Jo{;g af6 6f9f / of]uf lgoldt u/fpg] cEof; sIff  50000 

$= afnaflnsf nIfLt  cltl/Qm lqmofsnfk 100000 

u cGo nlIft   

!= v]ns'b ljsfz sfo{s|d  100000 

@= ckfª JolQmx?nfO{ x\jLnr]o/ ljt/0f 100000 

#= wfld{s ;+f:s[lts ;+/If0f tyf ljsfz sfo{s|d 300000 

$= cflbjfl; ;d'bfosf] clwsf/d'lv cGt/lqmof 50000 

%= blnt pTyfg tyf ;r]tgf sfo{s|d  100000 

^= ckfª JolQmx?nfO{ km/s Ifdtf ;daGwdf cled'lvs/0f tyf k|f]T;fxg 62140 

&= Ho]i7 gful/s ;Ddfg sfo{s|d 100000 

*o= b}lj k|sf]k tyf ljkb Joj:yfkg  150000 

3 s[lif tyf kz'ljsfz sfo{s|d   

!= kz' EoflS;g]zg sfo{s|d 100000 

@= s[ifs nfO{ pGgt t/sf/L v]tL / cfw'lgs k|ljlw ljifodf  tflnd  50000 

#= lzjz+s/ d]xtf 3/ b]lv klZrd 3':sLhfg] s[lif ;8s :t/f]GgtL 150000 

$= 
z+s/k'/ gx/ uf]kfn d]xtfsf] hUuf b]lv k"j{  kfFr' d]xtfsf] hUuf ;Dd l;+rfO{ s'nf] 

lgdf{0f 100000 

%= dl/of vf]nf jf/Lkf/L v]tL hUufdf :of]nf] 6\o'j]n h8fg 200000 

^= dlxnfnfO{ sDkf]i6 dn agfpg] l;k l;sfO{ sfo{qmd 100000 
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-ª_ k|j4{gfTds ljsf; sfo{s|d   

!= j8f sfof{nosf] kl/;/df kSsL kfls{Ë lgdf{0f 200000 

@= j8f sfof{nosf] kl/;/df km"naf/L tyf kfs{ lgdf{0f  150000 

#= ;fj{hlgs ;'g'jfO{ sfo{s|d 80000 

$= ;]jf k|jfx tyf ljsf; ;DalGw hgr]tgfd'ns hfgsf/L k|sfzg k|;f/0f  40000 

%= a:tL:t/Lo of]hgf ;+sng,of]hgf th'{df  50000 

^= j8f ;ldlt / pkef]Qmf ;ldlt nfO{ of]hgf ;~rfng tyf n]vf Joj:yfkg tflnd  

80000 

&= j8fsf] hgzlQmsf] Ifdtf ljsf; sfo{s|d 60000 

-r_ k"Flhut ljsf; sfo{s|d   

  ;8s   

!= cfslids dd{t ;Def/ 200000 

@= 
v6/ d]xtfsf] 3/ b]lv klZrd kmlgnfn d]xtf 3/ b]lv pQ/ ;/h'u d]xtfsf] 3/ x'Fb} 

d'n;8s hf]8g] af6f]df df6f] k'/L u|fe]n ug]{ sfo{  400000 

#= xl/gf/fo0f d]xtf 3/ b]lv k'j{ k+rb]j d]xtf 3/ ;Dd df6f] k'/L u|fe]n 50000 

$= wf]jL 6f]nsf] dl:hbb]lv klZrd z+s/k'/ gx/;Dd af6f]sf] pQ/kl6 9nlgsfz 

400000 

%= /ljkfnsf] 3/ cuf8L z+s/k'/ gx/df cfjthfjt ug]{ :nfj lgdf{0f  100000 

^= gGbs'df/ kfnsf] hUuf b]lv 8f]dL d]xtfs]f  3/;Dd u|fe]n ug]{ sfo{  150000 

&= v'lj d]xtfsf] 3/b]lv lj/]g kfnsf] 3/ ;Dd af6f] :t/f]GGtL 350000 

*= Pg;]n 6fj/ pQ/ /fdkmn d]xtfsf] 3/ ;Dd 300000 

(= 
;'o{gf/fo0f d]xtfsf] 3/ b]lv klZrd /fdgf/fo0f d]xtfsf] 3/ x'Fb} pQ/ u+uf d]xtfsf] 

3/ ;Dd  100000 

!)= 
/fdk|;fbsf] 3/ b]lv k"j{ sfd]Zj/ 3/ x'Fb} blIf0f gGb' d]xtfsf] 3/ ;Dd df6f] k'/L 

u|f]en  150000 

!!= ;Togf/fo0f d]xtfsf] 3/ b]lv k"j{ blIf0f pdfgGb d]xtfsf] 3/ ;Dd u|fe]n  

80000 

!@= 
;xb]j bf;sf] 3/ b]lv klZrd ;Togf/fo0f d]xtfsf] 3/ x'Fb} klZrd gGb" 3/ ;Dd 

u|fe]n 200000 

!#= ;Gts'df/ d]xtf 3/ b]lv blIf0f b]jfgu~h l;dfgf ;Dd u|fe]n dd{t 100000 

!$= nIdL d]xtf - lkknaf6 _b]lv k'j{ km]s" d]xtf 3/ ;Dd ;8s ;dd df6f] k'/L uf\|e]n  

100000 

!%= /fh]Gb| d]xtfsf] 3/b]lv k'j{ d]g/f]8 ;Dd 100000 

!^= ;'jfnfn d]xtfsf] 3/ b]lv blIf0f xl/k|;fb d]xtf 3/ ;Dd u|fe]n 200000 

!*= 
k[td ;fxsf] k;n b]lv k'j{ wf]jL6]fn x'Fb} zf/bf lg=dflj lj/f6gu/ hf]8g] af6f] / 

snlszf]/ eut 3/b]lv blIf0f e'6fo kfn 3/ ;Dd sfnf]kq] 

300000 

5= ljB't k"jf{wf/ ljsf;    
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!= 
;fljs jf8 g+= $ :jfrf}sL cuf8L 6«fG;kmd{/ h8fg / ;fljs ! b]lv ( ;Dd ljB't 

kf]n tyf tf/ h8fg ;d]tsf] of]hgf  900000 

h= cGo k"jf{wf/ ljsfz   

!= /fdhfgsL wd{zfnf jfp08/Ljfn–j8f g+=! 300000 

@= xg'dfg wd{zfnf  250000 

#= /fhfhL wd{zfnf lgdf{0f 9]gfz+v 300000 

$= afu]Zj/L wd{zfnf  50000 

%= b'uf{ wd{zfnf afp08/L jfn 3]/fa]/f  600000 

^= b'uf{ wd{zfnfdf z+vd/d/ d"tL{ :yfkgf  300000 

&= dw's/ bf; wd{zfnf lgdf{0f  200000 

*= /fdhfgsL dlGb/ ejg lgdf{0f-u'nfjrGb _  200000 

( hgtf lg=df=lj=sf] :t/f]GgtLsf nfuL  150000 

!)= zf/bf lg=df=lj=sDKo'6/ vl/b tyf Joj:yfkg 100000 

!!= 3f]ifnf k|f=lj=ejg dd{t 50000 

!@= kz'klt lzIff dlGb/df sDko'6/ vl/b 50000 

!#= hgtf lg=df=lj=v]nd}bfgdf 3]/fa]/f tyf 6x/f 1200000 

!$ hgtf lg=dflj v]nd}bfg klZrd 5]pdf ;fj{hlgs zf}rfno 300000 

!% jf8f sfof{nodf kfgL df]6/ h8fg tyf zf}rfnodf 6fon nufpg] of]hgf 47763 

  s'n hDdf 12739903 
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j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=@)&$.)&% sf nflu j8f g+=@ j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

qm=;+= of]hgf ÷ sfo{qmdsf] ljj/0f cg'dflgt ljlgof]hg 

x'g] /sd 

1 ;fljs b]jfg~h uf=lj=;= ! b]lv ( ;Ddsf laB'lts/0f gk'u]sf 7fFpdf laB't kf]n, tf/ ;fdfg vl/b 

9'jfgL h8fg sfo{ 

400000 

2 dWoxiff{xL l;dfgf b]lv ofbj 6f]n, ldof 6f]n x'Fb} dg/fh 3/;Dd u|fe]n ;8s lgdf{0f 4500000 

3 levg d]xtf 3/b]lv lxtfO{ Clifb]jsf] 3/;Dd / /fd k|;fb kf;jfgsf] 3/b]lv dl/of vf]nf k'n ;Dd 

;8s lgdf{0f tyf dd{t 

600000 

4 oxof 3/ b]lv O=k|=sf= ;Dd ;8s u|fe]n tyf dd{t 500000 

5 ;fljs b]jfgu~h uf=lj=;= ! b]lv ( ;Ddsf] :yfgLo ;8s dd{t 700000.71 

6 b]jfgu~h xf6ahf/  lgdf{0f :yn / ;fd'bflos ejg lgdf{0f 3500000 

7 ljleGg ;8\s, gfnf, vfN6f, ejg / ljleGg cfsl:ds sfo{qmd, e]nf, ;d'x, ;+hfn, s]Gb|, u7g, a}7s 

cflb sfo{sf] nflu hu]8f 

308050 

8 ;fljs b]jfu~h uf=lj=;= j8f g+= ! b]lv ( ;Ddsf] P]ltxfl;s wfld{s dlGb/ yfg ;+/If0f ;Dj{4g sfo{ 1050000 

9 kz'k+IfL EoflSzg]zg sfo{ 50000 

10 cfu{]lgs sDkf]i6 dn agfpg] :yfg lgdf{0f / tflnd 250000 

11 cf}nL  klAns laBfno kmlg{r/ vl/b 9'jfgL 60132 

12 ;fljs b]jfhu+h ! sf] lbgfelb| dlGb/ lgdf{0f sfo{ ?=! Nffv   

13 ;fljs b]jfhu+h ( sf] /fhfhL ;fd'bflos ejg lgdf{0f ?=!nfv   

14 ;fljs b]jfhu+h # sf] /fhfhL yfg ejg lgdf{0f ?=@nfv krf; xhf/   

15 ;fljs b]jfhu+h ! sf] /fhfhL yfg ejg lgdf{0f -d]xtf 6f]n_ ?=krf; xhf/   

16 ;fljs b]jfhu+h ( sf] /fhfhL ljZjsdf{ dflGb/ lgdf{0f ?=krf; xhf/   

17 ;fljs b]jfhu+h # sf] vTj] 6f]nsf] yfg dlGb/ dd{t ?=krf; xhf/   

18 ;fljs b]jfhu+h# sf] lbgfeb|L dlGb/ ;fdfu|L vl/b ?=krf; xhf/   

19 ;fljs b]jfgu+h–& sf] ;'jfhL yfg dlGb/ sf] jfpG8«L jfn lgdf{0f ?=krf; xhf/   

20 ;fljs b]jfgu+h–( sf] j|xdyfg dlGb/ dd{t tyf lgdf{0f ?=krf; xhf/   

21 ;fljs b]jfgu+h–& sf] >L xg'dfg dlGb/ dd{t tyf lgdf{0f ?=krf; xhf/   

22 >L b'uf{ dlGb/ k'hgf]T;j sfo{qmd vr{ ?=krf; xhf/   

23 ;fljs b]jfgu+h–$ sf] >L /fhfhL yfg dlGb/ dd{t lgdf{0f ?=krf; xhf/   

24 >L sfnL dlGb/ /Ë/f]ug sfo{ ?=krf; xhf/   

25 ;fljs b]jfgu+h–@ sf] >L /fdhfgsL dlGb/ dd{t sfo{ ?=krf; xhf/   

26 ;fljs b]jfgu+h–* sf] >L /fwfs[i0f dlGb/ dd{t sfo{ ?=krf; xhf/   

27 afne]nf, afn lbj; afn lqmofsnfk, sfo{qmd 25000 

28 ;fljs b]jfgu+h–# d';x/L6f]nsf] cw'/f] l8lxjf/ yfg lgdf{0f 100000 
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29 afn ljsf; s]Gb| ;fdfu|L vl/b, ejg dd{t  100000 

30 dlxnf :j+d;]ljsf kl/rfng vr{ 150000 

31 dlxdf dlxnf art tyf C0f ;xsf/L ;+:yf g]t[Tj ljsf; tflnd 50000 

32 kfj{tL dlxnf km]8/]zg g]t[Tj ljsf; tflnd 50000 

33 h]i7 gful/s lty{ofqf sfo{qmd 250000 

34 ckfË g]t[Tj ljsf; tfldn  50000 

35 Psn dlxnf ;Ddfg sfo{qmd 100000 

36 kfgfnfn d]xtf 3/ b]lv lzjnfn d]xtf 3/ ;Dd hfg] ;8s dd{t 75000 

37 d'l:ndx?sf] df]x/d kj{ d]nf sfo{qmd 25000 

38 ljleGg cfsl:ds sfo{qmd, e]nf, ;d'x, ;+hfn, s]Gb|, u7g, a}7s cflb sfo{sf] nflu hu]8f 500000 

39 o'jf ;zlQms/0f cGtu{t b]jfgu~h jhf/  o'jf lqms]6, d'l:nd 6f]n km'6an k|ltof]lutf 50000 

40 ;fljs b]jfgu~h %÷^ o'jf km'6an v]ns'b ;fdfu|L 25000 

41 dw]zL÷d'l:nd÷lk58f ju{sf] nflu j}b]lzs /f]huf/ ;DjlGw ;r]tgf sfo{qmd  50000 

42 d';x/ hfltsf] ;Dd]ng sfo{qmd  50000 

43 nlIft ju{sf ljwfyL{x?sf] nflu >L df=lj=b]jfgu+hdf kmlg{r/ vl/b 9'jfgL sfo{  150000 

44 nlIft ju{sf ljwfyL{x?sf] nflu >L /fd hfgsL k|f=lj=df kmlg{r/ / 3]/fj]/f 100000 

45 lza blnt k|f=lj= ;fdm]bf/Ldf ejg lgdf{0f cg'bfg 200000 

46 O:nfldof db/;fsf] nflu kmlg{r/ vl/b b'jfgL vr{ 100000 

47 >L hldof v}?n lg;fln; ljBfno kmlg{r/ vl/b  100000 

48 >L xl/ lzj blnt k|f=lj= ;fdm]bf/Ldf ejg lgdf{0f cg'bfg 200000 

49 ;fljs b]jfhu`h —# slj|:tfg 3]/fj]/f sfo{ 100000 

50 clt ljkGg PSsn dlxnf, j[4, ljdf/LnfO{ ljkQ /fxt, cfly{s ;xof]u ljt/0f sfo{qmd 100000 

51 clt ljkGt kl/jf/ vfg]kflg 6\o'j]n vl/b, ljt/0f  150000 

52 ;fj{hlgs ;'gjfO{, ;ldIff uf]i7L ;d]t sfo{qmd vr{  100000 

53 gf=;=s]=, j=gf=d= kl/rfng / ;fdflhs kl/rfns vr{  150000 

54 :jf:Yo rf}sL cuf8Lsf] ;8s lgdf{0f 275000 

55 o'jf, blnt, Pj+ cGo ;zlQms/0f sfo{qmd 100000 

56 :jf:yo rf}sL, j8f sfof{no, b]jfgu~h jhf/ ;/;kmfO{ sfo{  200000 

57 /fdhfgsL  lj>fd:yn lgdf{0f 50000 

58 ljkt\ Joj:yfkg /fxt sfo{ 36435.44 

59 ;'jfhL yfg dd{t, /fdhfgsL zf}rfno lgdf{0f, cw'/f] j8f g+=$÷^ sf] sne6{ lgdf{0f / ;fljs b]jfgu+h–

( sf] cw'/f] /fhfhL ;fd'bflos ejg lgdf{0f  

192000 

60 cGo ljljw k"lhut sfo{qmd 1960014=76 

  hDdf  16067632.92 
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j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=)&$.)&% sf nfuL j8f # j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

l;=g+= ljj/0f l:js[t /sd 

1 
Jf]f8{/ b]lv pQ/ xl/nfn d]xtfsf] 3/ x'b} k"j{{ p/fFp 6f]n x'b} dl/of vf]nfk'n ;Ddsf] jfd6f]df df6f] k"l/ 

u|fe]n ug]{ -;fljs sKtfguGh ( d]xtf / p/fFp 6f]n_ 
2400000 

2 
l;df If]qcGt{utsf] sfnf]kq] kSsL ;8sdf yk -af]8{/sf] 5]p clgn ofbjsf] 3/ x'b} df=lj=kfFrf]l;d/sf] 

blIf0f sfnf] kq] af6f] k/]z d]xtfsf] 3/ ;Dd_ 
456133 

3 
jf]8{/ b]lv pQ/ ;fljs j8f g+= & / * ljrx'b} ljgf]b kf]bf/sf] 3/ b]lv k"j{ /flg jfn ljsf; s]Gb| ;Dd 

df6f] k"l/ u|fe]n –zdf{ ,d08n / kf]bf/ 6f]n _ 
500000 

4 
Jff]8{/ b]lv pQ/ wlgsnfn d]xtfsf] 3/ ;Dd jf6f]df df6f] k'l/ u|fe]n ug]{ - ;fljs sKtfguGh ( d]xtf 

6f]n _ 
100000 

5 Jff]8{/ b]lv pQ/ g/l;+x yfg ;Ddsf] jf6f]df df6f] k"l/ u|fe]n ug]{ - ;fljs sKtfguGh ^ ofbj 6f]n _ 500000 

6 ljdn zdf{sf] 3/ b]lv blIf0f hfg] jf6f]df df6f] k"l/ u|fe]n ug]{ – zdf{ 6f]n,d]xtf 6f]n _ 500000 

7 g/l;+x yfg slj|:yfg x'b} d]g /f]8 ;Dd hf]8|g] jf6f]df df6f] k"l/ u|fe]n ug]{ 700000 

8 
Gf/fo0f ofbjsf] 3/ b]lv blIf0f g/l;+x yfg x'b} klZrd >L df=lj= blIf0f x'b} jf]8{/ ;Dd / jf]8{/ b]lv 

pQ/ g/]z zdf{sf] 3/ x'b} k'nlst ;/bf/sf] 3/ ;Dddf6f] k"l/ u|fe]n ug]{ 
1000000 

9 
lbJofk|f=lj=b]lv pQ/ ;/bf/ 6f]n x'b} ldof+ 6f]n ;Dd hfg] jf6f] / ldof+ 6f]n k"j{ dl/of vf]nf hfg] df]8 

;Ddsf]] jf6f]df df6f] k"g]{  
300000 

10 
kmlgnfn ;/bf/sf] 3/ b]lv blIf0f x'ljnfn ;/bf/sf] 3/ x'b} blIf0f ;xb]j ;/bf/sf] 3/ x'b} klZd 

jfnljsf; s]Gb|sf] jf6f]df df6f] k"l/ u|fe]n ug]{ 
300000 

11 
d]g /f]8 b]lv k"j{ efujt d]xtfsf] 3/ hfg] jf6f] / d]g jf6f] klZrd 3f]3+?sf] 3/ hfg] jf6f] /  ;/bf/ 

6f]ndf x'ljnfnsf] 3/ / ljlkg ;/bf/sf] 3/ ;Ddhfg] jf6f] ;d]tdf df6f] k'g]{  
125000 

12 kf]v/L b]lv k"j{ hfg] jf6f]df df6f] k"l/ u|fe]n ug]{ –s[lif ;8s _ 300000 

13 sfnL dlGb/ /u+ /f]ug / dd{t 51000 

14 
gofF xf6 jhf/ Joj:yfkg s[lif ;+sng s]Gb| lgdf{0f / zf}rfno ejg lgdf{0f ufpFkflnsf jf6 / k;n ug]{ 

:6n lgdf{0f sfo{  
50000 

15 d]g /f]8 b]lv k"j{ hu/gfy d]xtfsf] 3/ ;Dd hfg] jf6f] df6f] k"l/ u|fe]n ug]{ 100000 

16 
b]jfgu+h uf=kf=# kfFrf]l;d/ jf]8{/ b]lv pQ/ gofFxf6 hfg] af6f]df sfnf] kq]sf] klZrd 5]pdf kSsL 9n 

lgdf{0f  
943867 

  ljw'ttkm{   

1 j8f g+= # df ljw't kf]n tf/ / dd{t  100000 

2 of]hgf tyf sfo{s|d ;+3 ;+:yf ;fem]bf/L / cfly{s ;xof]u, ljKkt\ Joj:yfkg sfo{sf] nfuL DoflrË sf]if   

s ljKkt\ Joj:yfkg 200000 

v ljleGg jf6f] dd{t 200000 

u of]u lzlj/ ;+rfng 50000 

# 
ljkGg blnt ;d'bfodf ;fdflhs sfo{sf] nfuL cfjZos ;fdu|L s'l;{, 6]jn, ef8fjt{g, ;ldofgf s's 

;fdu|L vl/b 
300000 

r ;f+:s[lts sfo{s|d 68397 
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  ejg lgdf{0f   

1 lgdf{0flwg ;fd'bflos ejg lgdf{0f gofF xfF6 300000 

2 /fhflh ejg lgdf{0f ;fljs ^ df 150000 

2 ;T;+3 ejg dd{t / cfjZos ;fdu|L vl/b 100000 

  nlIftju{   

1 d'l:nd, lk58f ju{, cflbjfl; hghflt, blnt, o'jf, ckfË ;d]tsf] sfo{s|d 100000 

2 Jffnjflnsf sfo{s|d 100000 

3 dlxnf pTyfg sfo{s|d 150000 

4 o'jf, v]ns'b sfo{s|d 50000 

  s'n hDdf 10194397 

  l;df If]q ljsf; sfo{qmd   

1 
af]*{/sf] %]p clgn ofbjsf] #/ b]lv x'b} df=lj= kf¤rf]l;d/sf] blIf)fsf] af^f] 

sfnf]kq] -k/]z d]xtfsf] #/ ;Dd_ 1440000 
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j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=)&$.)&% sf nfuL j8f $ j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

l;=g+= ljj/0f l:js[t /sd 

1 af]8{/ b]lv pQ/ kbd lg=df=lj= x'b} pQ/ ;/:jtL k|f=lj= hfg] af6f] df df6f] k'/L u|fj]n tyf sne6 lgdf{0f 2200000 

2 
af]8{/ b]lv pQ/ ofbj 6f]n, d]xtf 6f]n x'b} ldofF 6f]n eP/ ;fdmf ;xsf/L ;+:yf ;Dd hfg] af6f] df df6f] 

k'/L u|fj]n ug]{  
2200000 

3 k|sfz ofbjsf] 3/ b]lv blIf0f hfg] af6f]df df6f] k'/L u|fj]n ug]{  200000 

4 k|dfgGb dx]tfsf] 3/ b]lv UofgGb d]xtfsf] 3/ ;Ddsf] af6f]df df6f] k'/L u|fj]n sfo{  100000 

5 kfn6f]n 5]p gx/sf] jf6f]df df6f] k'g]{ sfo{ 100000 

6 bofgGbsf] 3/ b]lv blIf0f / k"j{ 3f]tg k08Ltsf] 3/ ;Ddsf] jf6f]df df6f] k'g]{ 50000 

  ef}lts k"jf{wf/   

1 j8f sfo{no ejg lgdf0f{ sfo{ ufpFkflnsf sf] ;fem]bf/L df 300000 

2 b'uf{ dlGb/sf] ejg lgdf{0f tyf dd{t sfo{  900000 

3 /fhfhL yfg ejg lgdf0f{ kbd lg=df=lj=sf] k"j{ dx]tf 6f]n 250000 

4 /fhfhL yfg 3]/fj]/f -af]08«L jfn_ lgdf{0f -b]jgGbg d]xtfsf] 3/ b]lv k"j{_ 50000 

5 dsta ejg lgdf{0f 50000 

6 lbgfeb|L yfg lgdf{0f tyf dd{t -xl/nfn d';x/sf] 3/ cuf8L_ 50000 

7 lbgfeb|L yfg lgdf{0f tyf dd{t -dx]Gb| d';x/sf] 3/ b]lv blIf0f_ 50000 

8 ofbj6f]nsf] cw'/f] l;tn yfg lgdf{0f 150000 

9  af3]Zj/ dlGb/ lgdf{0f kfn6f]n 100000 

10 cfo{3f6 lgdf{0f 100000 

11 cfbLjfl; hghfltsf] cfo cfh{g ug{ l;k d'ns tflnd sDko"6/ tflnd 50000 

12 afa'hL k|f=lj= b]lv k"j{ hfg] af6f] dd{t 50000 

13 af]8{/ If]q b]lv pQ/ hfg] af6f] b]jfgu+h uf=kf=j8f ^ sf] l;dfgf hf]8g] af6f]df sNe{6 lgdf{0f 312181 

14 lbgfeb|L k|f=lj=df afp08«L jfn lgdf{0f 100000 

15 kbd lg=df=lj=df jfpl08« jfn lgdf{0f 400000 

16 ;/:jtL k|f=lj jfpl08« jfn lgdf{0f 100000 

17 afa'hL k|f=lj=df ejg lgdf{0f 100000 

18 kbd lg=df=lj=df ;/:jtL dlZGb/ lgdf{0f 180000 

19 ;8s aQL h8fg 50000 

  dlxnf nlIft sfo{qmd   

1 dlxnf lx+;f lj?4 ;r]tgf sfo{qmd 25000 

  blnt nlIft sfo{qmd   

1 ;/;kmfO{ tyf vfg]kfgL ;DalGw ;r]tgf sfo{qmd 25000 

  jfnjflnsf tkm{   
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1 xflh/Lhjfkm k|ltof]lztf sfo{qmd  30000 

2 cGo 5221 

  h]i7 gful/s tkm{   

1 h]i7 gful/s tkm{ sfo{qmd 50000 

  o"jf tkm{   

1 ;f+:s[lts sfo{qmd 45000 

2 lqmqm]6 6'gf{d]G6 25000 

3 ljw't 6«fG;kmd{/ h8fg x'g dfFu  150000 

4 ljw't kf]n / tf/ h8fg 350000 

5 k|x/L rf}sLdf ljw't lj:tf/ ;d]t 50000 

   s'n hDdf 8947402 
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j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=)&$.)&% sf nfuL j8f % j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

l;=g+= ljj/0f l:js[t /sd 

! ut jif{sf] cNof )&#÷)&$ 95000 

  s[lif sfo{qmd   

1 s[lif ;DalGw so{qmd 87000 

2 jf8f * sf] sNe6{ b]lv klZrd pQ/ sndjf8L hfg] s[ifL ;8s dd{t 200000 

  dlxnf   

1 dlxnf :jf=:j+=;]=;fOsn vl/b !%  97000 

2 :jf:Yo rf}sL kmlgr/ vl/b tyf Aoj:yfkg 40000 

3 :jf:Yo rf}sL ejgdf u[n u]6 lgdf0f{ a/08fdf @ yfg 150000 

  afnaflnsf   

1 afn ljjfx, jfn lx+;f lj?4 sfo{qmd 57000 

2 ;d'bfodf cfwf/Lt jfn ljsf; 50000 

3 :jo+;]js cd/l;+x df=lj= 120000 

  h]i7 gful/s   

1 a'9L vf]nf k'nsf] pQ/ k§L cfo{3f6 lgdf0f{ 200000 

2 h]i7 gful/s ;Ddfg sfo{qmd 87000 

  ckfË   

1 ;Ddfg sfo{qmd 87000 

2 /fd hfgsL dlGb/ 9nfg 200000 

  o'jf sfo{qmd   

1 o'jfx?nfO{ v]n ;fdfu|L vl/b 100000 

2 of]u lzlj/ ;+rfng 87000 

3 vfg]kfgL 6\o'j]n h8fg 100000 

  lk58fju{ sfo{qmd   

1 sfnL dlGb/ dd{t 50000 

2 vfg]kfgL 6\o'j]n vl/b h8fg 150000 

3 ;r]tgf sfo{qmd 87000 

  blnt   
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1 5'jf5't lj?4 hgr]tgf sfo{qmd 87000 

2 kf;jfg 6f]ndf ;n]; dlGb/ lgdf0f{ 80000 

3 lhtdxfg dlGb/ lgdf{0f /fd6f]n 80000 

4 zflGt ;dLlt Aoj:yfkg sfo{qmd 40000 

  cflbjf;L hghftL   

1 hgr]tgf sfo{qmd 52000 

2 u0f]z jx/bf/sf] 3/ cuf8L sNe6{ b]lv blIf0f / k'j{ ljzf] d08n 3/ ;Dd u|e]n 100000 

3 lkkn rf}sL b]lv k'j{ a'9L vf]nf ;Dd df6f] k'/L u|fj]n 135000 

   ef}lts k"jf{wf/    

1 ;f]gfrg ;fxsf] 3/b]vL  ;f]djf/] xfF6 ;Dd kSsL 9n÷gfnf lgdf0f{ 200000 

2 cw'/f] ;'k/ df{s]6 ejgsf] e'O{ 9nfg, jfn Knf:6/ / $ 9f]sf lgdf0f{  400000 

3 jf8f sfo{no ejg dd{t, /+u /f]ug tyf sDkfp08 jfn 375000 

4 e}kl/ tyf Ifdtf ljsf; sfo{qmd 160687 

  ;8s dd{t u|fe]n   

1 lkkn rf}s kZlrd sNe6{ ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 400000 

2 ;f]efrGb| ofbjsf] 3/ klZrd gf/fo0f ;bfgGb /fdsf] 3/ ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 150000 

3 k|lbk ;fxsf] 3/ kZlrd gf/fo0f d]xtfsf] 3/ ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 150000 

4 lrt gf/fo0f d]xtfsf] 3/ b]lv s}n' jx/bf/sf] 3/ ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 150000 

5 zq'3g ;fxsf] hUuf x'b} ;z:q SofDk ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 150000 

6 x/L d08nsf] 3/blv ;Togf/fo0f d08nsf] 3/ ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 50000 

7 :jf:y rf}sL b]lv klZrd jb|L d]xtfsf] 3/ ;Dd ofbj 6f]nsf] jf6f]df u|fe]n] 300000 

8 lu/wf/L ;fxsf] 3/b]vL k'j{ eujfgnfn ;fxsf] 3/ ;Ddsf] jf6f]df u|fe]n 50000 

9 dx]Gb| ;fxsf] 3/b]vL v';/6f]n hfg] jf6f]df u|fe]n 150000 

10 ;f]djf/] xfF6df df6f] k'/L u|fe]n 200000 

11 /fh]Gb| ;fxsf] 3/b]vL k'j{ j]rg kfnsf] 3/ ;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 150000 

12 gl;j kfnsf]  3/b]vL plb kfnsf] 3/;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 100000 

13 
;fljs j8f{ * sf] l;dfgf sNe{6 b]lv lgd{n ;fxsf] 3/ x'b} u0f]z k|f=lj=hfg] 

;Ddsf] af6f] u|fe]n 
500000 

14 xl/nfn ;fxsf] 3/ b]lv ef/tsf] l;dfgf ;Dd df6f] k'/L u|fe]n 200000 

15 lu/wf/L ;fxsf] 3/b]lv ef/tsf] l;df df6f] k'/L u|fe]n 200000 

16 cnfp2Lgsf] 3/ b]lv ;s'/ ef6sf] 3/;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 250000 

17 k+sh ofbjsf] 3/b]lv d'nrg ofbjsf] 3/ ;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 150000 

18 s[i0ff dlGb/ b]lv lzj dlGb/ ;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 750000 

19 sdn]z/L zdf{sf] 3/b]lv blIf0f /fd;]js d08nsf] 3/;Ddsf] af6f]df u|fe]n  150000 

20 xg'dfg dlGb/ b]lv ljdn ;fxsf] 3/;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 150000 
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21 j]rg d;/ssf] 3/ b]lv b]jgf= d08nsf] 3/;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 60000 

22 /fh]Gb| d08nsf] 3/b]lv vf]nf ;Dd hfg] af6f]df u|fe]n 50000 

23 gs5]bL ofbjsf] 3/b]lv /fd6f]n x'b} v6/ ofbjsf] 3/ ;Ddsf] af6f] u|fe]n 200000 

24 /fdls;'g kfn 3/b]lv lj/]g /fo{ sf] 3/;Ddsf] af6f]df u|fe]n 200000 

25 sfh/ dfh/ yfg lgdf{0f 100000 

   s'n hDdf 8713687 

 

j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=)&$.)&% sf nfuL j8f ^ j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

l;=g+= ljj/0f l:js[t /sd 

1 ऩ ॉजीगत फजेट यकभ 9286720 

2 गाउॉऩालरका फपताा यकभ 319830=47 

3 क र जम्भा यकभ 9606550=47 

4 कन्टेनजेन्सी ३Ü 288196 

5 सभऩ यक कोष 300000 

6 बफऩt\ ब्मफस्थाऩन 200000 

7 फाॉकी भौज्दात -88,18,354.–   

1 भहहरा रक्षऺत वगा आमोजना÷कामाक्रभ   

s भहहरा लसराई कटाई तालरभ 100000 

v भहहरा सचेतना कामाक्रभ 75000 

u भहहरा स्वास््म स्वमॊभ सेववका 75000 

2 फारफालरका रक्षऺत वगा आमोजना÷कामाक्रभ   

s फारफालरकाहरुराई छात्रफतृत बफतयण 200000 

v स्वास््म चौकी ब्मफस्थाऩन खचा 78000 

3 जेष्ठ नागरयक रक्षऺत वगा आमोजना÷कामाक्रभ   

s जेष्ठ नागरयक सम्भान कामाक्रभ दोसरा बफतयण 100000 

4 दलरत वगा रक्षऺत आमोजना÷कामाक्रभ   
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s दलरत बफधाथॉहरुराई छात्रफतृत बफतयण 100000 

5 आदीफासी÷जनजातत रक्षऺत कामाक्रभ   

s आदीफासी÷जनजातत सम्भान कामाक्रभ 50000 

6 वऩछड़ा वगा रक्षऺत कामाक्रभ   

s रोक सेवा तमैायी कऺा सॊचारन 100000 

7 म वा तथा खेरक द रक्षऺत कामाक्रभ   

s खेरक द साभग्री बफतयण 50000 

8 अऩाङ्ग रक्षऺत कामाक्रभ   

s अऩाङ्ग सचेतना कामाक्रभ 50000 

  आर्थाक साभाजजक तथा बौततक ऩवूााधाय बफकास कामाक्रभ तपा  -78,40,354.–   

  सड़क तनभााण तपा  M–   

1 
या=लस=–९ को श्री पोचो दास lg=df=वव देखख ऩवूा क रेश्वय शभााको घयसम्भ  जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 200000 

2 या=लस=–८ को सत्मनायामण साह घय देखख उतय हकऩाया जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 200000 

3 
या=लस=–८ को कृष्ण प्राथलभक ववधारम देखख ऩवूा ह ॉदै लशवनायामण चौधयीको घयसम्भ जाने फाटोभा 
भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 300000 

4 
या=लस=–५ को हहयारार भेहता घय देखख उतय बफन्देश्वयी भेहताको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 50000 

5 
या=लस=–५ को याभनाथ मादफ घय देखख दक्षऺण श्री जनता तन.भा.वव. ह ॉदै साहेफगॉज जाने फाटो अस्थामी 
प्रहयी चौकीसम्भ भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 1200000 

6 
या=लस=–५ को चभतैनमॉ ऩोखयी छेउभा यहेको याजाजीको थानसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 150000 

7 

या=लस=–५ को चभतैनमॉ ऩोखयी छेउभा यहेको सड़कको दक्षऺण ऩट्हट देवानगॉज जाने फाटोभा ढ ॊगा 
फक्रहटङ्ग गने कामा 200000 

8 
या=लस=–५ को याभचयण भेहता घय देखख ऩजश्चभ तपा  याभस्वरुऩ भेहताको घयसम्भ जाने फाटोभा 
भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 50000 



22 
  

9 या=लस=–५ को चभतैनमॉ ऩोखयी देखख ऩजश्चभ टोरभा यहेको वऩऩर गाछी छेउको खाल्टो ऩ ने कामा  50000 

10 
या=लस=–% को चभतैनमॉ ऩोखयी देखख ऩजश्चभ टोरभा यहेको सहकायी सॊस्था देखख दक्षऺण जाने फाटोभा 
भभात सम्बाय गने कामा 100000 

11 
या=लस=–६ को स नय उयाॉव घय देखख ऩजश्चभ चन्दाभोहना नहयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर 

गने कामा 100000 

12 
या=लस=–६ को दलरत बवन देखख ऩवूा याभदमार भेहताको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 150000 

13 
या=लस=–६ को स नय भेहता घय देखख ऩजश्चभ कप्तानगॉजसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 200000 

14 
या=लस=–९ को हदऩक चौधयीको ऩसर देखख दक्षऺण सदाभ लभमाॉको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 300000 

15 
या=लस=–९ को असरभ लभमाॉ घय देखख दक्षऺण ऩोखयी ह ॉदै ईब्राहहभ लभमाॉको घयसम्भ जाने फाटोभा 
भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 202790=47 

16 
या=लस=–९ को स कदेफ भेहताको ऩसर देखख ऩजश्चभ हरयनायामण भेहताको घयसम्भ जाने फाटोभा 
भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 100000 

17 या=लस=–९ को हदनेश मादफ घय देखख दक्षऺण कल्बटा सम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 300000 

18 
या=लस=–९ को हदनेश मादफ घय देखख ऩजश्चभ देफन भण्डरको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर 

गने कामा 100000 

19 
या=लस=–६ को अस्थामी प्रहयी चौकी देखख दक्षऺण पैज य लभमाॉको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 200000 

20 
b]jfgu+h uf=kf=6 j*f sfof{no ejg देखख ऩजश्चभ d'Vo rf}s ;Dd जाने फाटोभा 
भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा  

60000 

  
/f=l;=5 sf] d'Vo rf}s b]lv klZrd rd}lgof kf]v/L x'b} b]jfgu+h l;dfgf ;Dd hfg] 

af^f]df df^f] k'/L u|fe]n ug]{ sfo{ 
210000 

21 
या=लस=–९ sf] a/ uf%L rf}s b]lv k"j{ lbks rf}w/Lsf] #/ ;Dd hfg] af^f] ;*sdf 
भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 50000 
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22 
या=लस=६ अन्तगात तनभााणार्धन बई यहेको ह म्भऩाईऩ कल्बटा साहेफगॉज जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा कल्बटा तनभााण गने कामा 17564 

23 
/f=l;=5 hgtf lg=df=lj=k"j{ cv*f glhs k|efs/ v]t %]pdf sne^ lgdf{)f ug]{ 

sfo{  
150000 

24 
/f=l;=9 t;lnd ldofsf] #/ b]lv klZrd x'b} ;fx]ju+h hfg] af^f] k'/L u|fe]n ug]{ 

sfo{ 
50000 

25 /f=l;=5 j*f sfof{no %]pdf ;f]nf/ aQL h*fg ug]{ sfo{ 100000 

26 
/f=l;=5 sf] hgtf lg=df=lj=blIf)f ;fx]ju+h hfg] af^f]df lx/f d]xtfsf] #/ %]pdf 

x'd kfOk ;d]t sNe{^ lgdf{g sfo{ 
100000 

  लसचाई तपा  M–   

1 
या=लस=–४ य ५ को लसभाना देखख ऩवूा गॊगाई भेहता खेत छेउफाट क रो-ऩनैी_ स्थाऩना गयी लस ॊचाई -
लसचाईको रार्ग क रो-ऩनैी_ तनभााण गने कामा_ 300000 

  ववध त बफस्ताय तपा  M   

1 या=लस=–५ अन्तगात चभतैनमाॉ ऩोखयी देखख ऩवूा तपा  यहेको भ ख्म चौकभा ट्रान्पभाय जडान गने कामा  400000 

2 ljB't lj:tf/sf] nflu <̂fG;kmd{/ h*fg ug]{ sfo{ /f=l;=9 cGt{ut 400000 

  भभात सम्बाय तपा  M   

1 
या=लस=–९ श्री पोचो दास तनम्न भाध्मलभक ववधारम जजयोग वाराई बवन,झ्मार य ढोका भभात 

सम्बाय  200000 

  चौताया तनभााण तपा  M   

  भठ भॊहदय/याजाजी थान तपा  M    

1 या=लस=–८ अन्तगात चौधयी टोर देखख ऩजश्चभ यहेको याजाजी थान तनभााण गने कामा 100000 

2 या=लस=–५ अन्तगात लसतायाभ मादफ घय नजजक यहेको आनन्द बगवानको थान तनभााण गने कामा 100000 

3 या=लस=–६ अन्तगात ऩासभान टोरभा यहेको सरेशको थान तनभााण गने कामा 100000 

4 या=लस=–९ अन्तगात हदऩक चौधयीको ऩसर दक्षऺण छेउभा यहेको श्री साईंयाभ भॊहदय तनभााण गने कामा 100000 

  घेयाफेया -कम्ऩाउण्ड_ तपा  M   

1 या=लस=–८ अन्तगात यहेको श्री कृष्ण प्राथलभक ववधारमभा घेयाफेया -कम्ऩाउण्ड_ तनभााण गने कामा 200000 
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2 
या=लस=–५ अन्तगात यहेको श्री जनता तनम्न भाध्मलभक ववधारमभा घेयाफेया -कम्ऩाउण्ड_ तनभााण गने 

कामा 200000 

3 या=लस=–६ अन्तगात यहेको श्री बफ.ऩी. प्राथलभक ववधारमभा घेयाफेया -कम्ऩाउण्ड_ तनभााण गने कामा 200000 

4 या=लस=–६ को अस्थामी प्रहयी चौकी ejg dfly tnf yKg] तनभााण  कामा 400000 

  अन्म लशषाक तपा    

1 
या=लस=–५ अन्तगात भहानन्द भेहताको ऩसर अगाडी यहेको भ ख्म चौकभा सड़क -चौक ब्मवस्थाऩन 

गने कामा_ 100000 

2 
या=लस=–५ को भ ख्म चौकभा प्राथलभक उऩचायको रार्ग गाउॉघय जलरतनक -जलरतनक सॊचारन गने 

कामा_ 50000 

3 या=लस=–५,६,७ य ८ सम्ऩणूा वडा बयी -ऩश  भ्माजलसन य कृवष कामाक्रभ_ 100000 

  s'n hDdf 9606550=47 

  कन्टेन्जने्सी तपा  M   

1 प्राववर्धक ऩारयश्रलभकको रार्ग  60000 

2 मोजना अन गभनको रार्ग 144000 

3 ऩदार्धकायी तथा उऩबोलताहरुराई मोजना तज ाभा गोष्टी 65000 

4 मोजना सॊचारन भसरन्द खचा 19196 

  केजन्िम स्तयीम मोजनाहरु   

1 देवानगॉज गाउॉऩालरका वडा नॊ=–६ को कामाारम -बवन तनभााण गने कामा_ 1000000 

2 

देवानगॉज गाउॉऩालरका वडा नॊ=–२ को हन भान भॊहदय देखख ऩवूा वडा नॊ=–६ को चभतैनमाॉ ऩोखयी ह ॉदै 

साववक या=लस= वडा नॊ=७ य ८ बएय फज ा गाउॉऩालरका वडा नॊ=५ को ईष्ट्रन स गय लभरसम्भ जोडने 

फाटोभा -कारो ऩत्र ेगने कामा_ 
5000000 

3 
देवानगॉज गाउॉऩालरका वडा नॊ=६ य ७ -साबफक या=लस=–७ य ८) को बफचभा ऩने ऩ यानो र्चतनमाॉ नहयभा -
ऩ र तनभााण गने कामा_ 20000000 

4 

देवानगॉज गाउॉऩालरका वडा नॊ=६ य ७ को लसभानाभा ऩन ैचण्डी प्रसाद बगतको जग्गा देखख दक्षऺण 

दानारार सयदाय टोर जोडने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 60000000 
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5 

देवानगॉज गाउॉऩालरका वडा नॊ=६ अन्तगात श्री पोचो दास तन=भा=वव= या=लस=–९ देखख ऩवूा ऩासभान टोर 

ह ॉदै फज ा गाउॉऩालरका वडा नॊ=५ जोडने ऩहडडमा टोर नजजक फ ढी खोरा फजयाही घाटभा झ र ङ्गे ऩ र 

तनभााण गने कामा 2000000 

      

 

 

 

j8fjf6 k|fKt of]hgf 

cf=j=)&$.)&% sf nfuL j8f & j8f ;ldltjf6 l:js[t of]hgf tyf sfo{s|d 

l;=g+= ljj/0f l:js[t /sd 

1 ऩ ॉजीगत फजेट यकभ 9954753 

2 गाउॉ ऩालरका फपताा यकभ 319830 

3 क र जम्भा यकभ 10274583 

4 कन्टेनजेन्सी ३Ü 308237 

5 सभऩ यक कोष 300000 

6 बफऩt\ ब्मफस्थाऩन 200000 

7 फाॉकी भौज्दात -94,66,346.–   

1 भहहरा रक्षऺत वगा आमोजना÷कामाक्रभ   

s भहहरा लसराई कटाई तालरभ 100000 

v भहहरा सचतेना कामाक्रभ 75000 

u भहहरा स्वास््म स्वमॊभ सेववका 75000 

2 फारफालरका रक्षऺत वगा आमोजना÷कामाक्रभ   

s फारफालरकाहरुराई छात्रफतृत बफतयण 200000 

v स्वास््म चौकी ब्मफस्थाऩन खचा 78000 

3 जेष्ठ नागरयक रक्षऺत वगा आमोजना÷कामाक्रभ   

s जेष्ठ नागरयक सम्भान कामाक्रभ दोसरा बफतयण 100000 

4 दलरत वगा रक्षऺत आमोजना÷कामाक्रभ   

s दलरत बफधाथॉहरुराई छात्रफतृत बफतयण 100000 

5 आदीफासी÷जनजातत रक्षऺत कामाक्रभ   

s आदीफासी÷जनजातत सम्भान कामाक्रभ 50000 

6 वऩछड़ा वगा रक्षऺत कामाक्रभ   
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s रोक सेवा तैमायी कऺा सॊचारन 100000 

7 म वा तथा खेरक द रक्षऺत कामाक्रभ   

s खेरक द साभग्री बफतयण 50000 

8 अऩाङ्ग रक्षऺत कामाक्रभ   

s अऩाङ्ग सचतेना कामाक्रभ 50000 

  आर्थाक साभाजजक तथा बौततक ऩूवााधाय बफकास कामाक्रभ तपा  - 84,88,346.–   

  सड़क तनभााण तपा  M–   

1 या.लस.-१ को फ ढी ऩ र देखख उतय ववधारम सम्भ  जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 100000 

2 या.लस.-१ को ववधारम देखख उतय भेघरार घय ह ॉदै अशोक उयाॉवको घयसम्भ  जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
150000 

3 या.लस.-१ को ववधारम देखख उतय सतयेझोयाको लसभानासम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
300000 

4 या.लस.-१ को ऩूवा टोर स ऩन्दी साहको देखख ऩूवा फ ढी ऩ र सम्भ जाने फाटोभाभाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
100000 

5 या.लस.-१ को ऩजश्चभ टोर भ ख्म सड़क देखख ऩूवा लसतायाभ चौधयीको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 50000 

6 या.लस.-१ को ऩजश्चभ टोर भ ख्म सड़क देखख ऩूवा हदरीऩ चौधयीको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 

7 या.लस.-२ को सफपद लभमाॉ घय देखख ऩूवा सातैन घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 150000 

8 या.लस.-२ को कायी भ खखमा घय देखख ऩजश्चभ ईंटा बट्टा ह ॉदै हरयनगया जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
200000 

9 या.लस.-२ को न रुर लभमाॉ घय देखख ऩूवा तपा  जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 50000 

10 या.लस.-२ को फकस नदेफ भेहता घय देखख ऩजश्चभ नवतनलभात स्वास््म चौकीसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 100000 

11 या.लस.-४ को सयकायी ऩोखयी देखख ऩजश्चभ स हदभरार मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
125000 

12 या.लस.-४ को जोधन मादफ घय देखख ऩजश्चभ अज ान मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 

13 या.लस.-४ को याभफकस न मादफ घय देखख ऩजश्चभ याभजी मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 

14 या.लस.-४ को फ चाई मादफ घय देखख ऩूवा लभसय मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 
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15 या.लस.-२ को सहदेफ मादफ घय देखख ऩजश्चभ भध्महषाहीको लसभानासम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा  
125000 

16 या.लस.-२ को धनाई भ सहय घय देखख दक्षऺण फकस नरार शभााको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
75000 

17 या.लस.-२ को नेवारार भेहता घय देखख ऩूवा लबत्री टोर ववधारम ह ॉदै भ ख्म सड़कसम्भ जोडने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर 

गने कामा 100000 

18 या.लस.-३ को उऩेन्ि घय देखख सेवन घयसम्भ य जोगेन्ि घय देखख लशवनायामण घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 250000 

19 या.लस.-३ को हदनेश घय देखख ऩजश्चभ चौधयी घयसम्भ य सो देखख दक्षऺण फौकाई घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 250000 

20 या.लस.-३ को सातैन मादफ घय देखख देवरार मादफ घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
40000 

21 या.लस.-४ को यघ नाथ मादफ घय देखख जोखन मादफ घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
40000 

22 या.लस.-४ को यभेश मादफ घय देखख ऩूवा चन्दाभोहना जाने कजरासम्भको फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
500000 

23 या.लस.-४ को रक्ष्भी भेहता घय देखख उतय भतनरार मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 

24 या.लस.-४ य ५ को लसभानाभा यहेको आनन्द थान देखख ऩजश्चभ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
150000 

25 या.लस.-४ को भ ख्म सड़क देखख ऩूवा जगनायामण मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 

26 या.लस.-४ को भ ख्म सड़क सम्ऩैत मादफ घय देखख ऩूवा भहानन्द मादफको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 50000 

27 या.लस.-७ अन्तगात श्री कृष्ण प्राथलभक ववधारम देखख उतय याभानन्द भ खखमाको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी 
ग्राइबेर गने कामा 300000 

28 या.लस.-७ को भोहन उयाॉव घय देखख ऩजश्चभ उयाॉव य ऩॊडडत ह ॉदै कजरा नहयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने 

कामा 600000 

29 या.लस.-७ को याभजानकी भॊहदय ह ॉदै कार  भराहको घय देखख ऩूवा श्री कृष्ण प्रा. वव. सम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर 

गने कामा 300000 

30 या.लस.-७ को याभदमार ऩॊडडत घय अगाडी चौतायो देखख ऩूवा जगहदश ऩॊडडतको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर 

गने कामा 100000 
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31 या.लस.-७ को शजलतनायमण सयदाय घय देखख ऩूवा फिी सयदायको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
50000 

32 या.लस.-७ को याभ  ऩॊडडत घय देखख ऩूवा याभफकस न ऩॊडडतको घयसम्भ जाने फाटोभा भाटोऩ यी ग्राइबेर गने कामा 
60000 

33 /f=l;=4 /d]z ofbjsf] #/ k"j{ sh/f wf/df sNe{̂  lgdf{)f sfo{ 500000 

34 /f=l;=4 j*f sfof{no k"j{ xskf/f hfg] af^f]sf] yfg %]psf] sh/f wf/df sNe{̂  lgdf{)f 

sfo{ 
478000 

  बवन तनभााण तपा  :-   

1 या.लस.-२ अन्तगात यहेको श्री ज नेरी प्रायजम्बक फार बफकास केन्िभा (बौततक ऩूवााधाय अन्तगात) बवन (घय) तनभााण 

गने कामा   100000 

2 या.लस.-७ अन्तगात सर्चत्रानन्द भराहको घय अगाडी उतय तपा  यहेको खारी जग्गाभा साभ दातमक बवन तनभााण गने 

कामा   50000 

3 /f=l;=2 cGt{ut /x]sf] >L kz'klt lzIff dlGb/sf] %]pdf ;fd'bflos ejg lgdf{)f ug]{ sfo{ 
100000 

  ववध त बफस्ताय तपा  :-   

1 या.लस.-१ य २ को बफचभा ऩने फ ढी ऩ रको छेउभा ववध तको रार्ग ट्रान्पभाय जडान गने कामा   500000 

  कल्बटा/ह म्भ ऩाईऩ तपा  :-   

1 या.लस.-१ को याजक भाय उयाॉव य भेघरार उयाॉवको घय छेउ यहेको खाल्टोभा ह म्भ ऩाइऩ जडान गने कामा   
150000 

  चौताया तनभााण तपा  :-   

1 या.लस.-३ को श्री सयस्वती तनम्न भाध्मलभक ववधारमको अगाडी यहेको भ ख्म चौकभा चौताया तनभााण गने कामा   
100000 

2 या.लस.-१ को ऩूवा टोरभा स येन्ि उयाॉव घय नजजक यहेको कदभ गाछी छेउभा चौताया तनभााण गने कामा   50000 

  भठ भॊहदय/याजाजी थान तपा  :-   

1 या.लस.-२ को ऩश ऩतत लशऺा भॊहदयको छेउभा यहेको श्री कातताक बगवानको भॊहदय तनभााण गने कामा 200000 

2 या.लस.-२ को हरयनगया बफयाटनगय जाने फाटोको उतय तपा  छेउभा यहेको श्री लसतायाभ ज्मूको भॊहदय तनभााण गने कामा 
100000 

3 या.लस.-२ को हरयनगया बफयाटनगय जाने फाटोको दक्षऺण तपा  छेउभा यहेको श्री हदनाबिीको भॊहदय तनभााण गने कामा 
100000 

4 या.लस.-७ अन्तगात श्री कृष्ण प्रा. वव. को छेउभा यहेको श्री याभजानकी भॊहदय तनभााण गने कामा 50000 

5 या.लस.-४ अन्तगात यहेको श्री याभजानकी बगवान भॊहदयको छेउभा यहेको बगवती द गाा भॊहदय तनभााण गने कामा 
200000 

6 या.लस.-७ अन्तगात याभदमार ऩॊडडतको घय अगाडी वऩऩर गाछी छेउभा श्री लशव भॊहदय तनभााण गने कामा 50000 

7 या.लस.-४ अन्तगात हदऩनामण मादफको घय देखख ऩजश्चभ यहेको श्री भाॉ बगवती भॊहदय तनभााण गने कामा 100000 
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8 या.लस.-७ अन्तगात भराह टोर देखख ऩूवा यहेको याजाजी थान तनभााण गने कामा 100000 

9 या.लस.-७ अन्तगात उयाॉव टोरभा यहेको थान तनभााण गने कामा 100000 

  घेयाफेया (कम्ऩाउण्ड) तपा  :-   

1 या.लस.-३ अन्तगात यहेको श्री सयस्वती तनम्न भाध्मलभक ववधारमभा घेयाफेया (कम्ऩाउण्ड) तनभााण गने कामा   600000 

  अन्म लशषाक तपा  :-   

1 या.लस.-३ अन्तगात सयस्वती तनम्न भाध्मलभक ववधारम अगाडी यहेको भ ख्म चौकभा सड़क चौक ब्मवस्थाऩन गने 

कामा   50000 

2 या.लस.-१,२,३,४ य ७ सम्ऩूणा वडा बयी ऩश  भ्माजलसन य कृवष कामाक्रभ 95346 

3 या.लस.-१ को श्री तन.भा.वव. ऩलकी टोर ववधारमभा ल्माऩटऩ खरयद गने कामा   50000 

4 /f=l;=7 sf] gf;s] sf] ldn k'gM ;+rfng ug{ ljB't h*fg ug]{ sfo{ 50000 

  s'n hDdf 10274583 

  कन्टेन्जेन्सी तपा  :-   

1 प्राववर्धक ऩारयश्रलभकको रार्ग  60000 

2 मोजना अन गभनको रार्ग 144000 

3 ऩदार्धकायी तथा उऩबोलताहरुराई मोजना तज ाभा गोष्टी 90000 

4 मोजना सॊचारन भसरन्द खचा 14237 

  केजन्िम स्तयीम मोजनाहरु   

1 देवानगॉज गाउॉ ऩालरका वडा नॊ.७ को कामाारम 1000000 

2 देवानगॉज गाउॉ ऩालरका वडा नॊ.१ को श्री जनता तन.भा.वव. ह ॉदै स्वास््म चौकी बए य ऩूवा वडा नॊ.७ को स्वास््म 

चौकीसम्भ य सो देखख दक्षऺण वडा नॊ.७ को कामाारमसम्भ जाने फाटोभा  3000000 

3 देवानगॉज गाउॉ ऩालरका वडा नॊ.७ अन्तगात यभेश मादफको घय देखख ऩूवा जाने फाटोभा ऩने कजराधायभा चन्दाभोहना 
नहयको छेउभा  800000 

4 देवानगॉज गाउॉ ऩालरका वडा नॊ.७ अन्तगात श्री सयस्वती तन.भा.वव. या.लस.-३ देखख ऩूवा याभजी मादफको जग्गा नजजक 

यहेको खाल्टोभा 800000 

5 देवानगॉज गाउॉ ऩालरका वडा नॊ.७ अन्तगात या.लस.-७ को उयाॉव टोर देखख उतय फज ा गाउॉ ऩालरका वडा नॊ.५ जोडने 

क भयाही टोर नजजक फ ढी खोरा बफयानघाटभा 2000000 

      

 

 


